



Kukátko

Základní škola

Komenského 555

Nová Paka

č. 102 prosinec 2023



Na **K**oukněte do dění
v naší škole ...

Jaké aktivity probíhali v prosinci?



Zpívali jsme koledy a VY SPOLEČNĚ S NÁMI – BYLO NÁS VÍCE NEŽ 650 ZPĚVÁKŮ

Veliký a nádherný zážitek jsme si společně připravili na poslední školní den v roce 2023.

Sešli jsme se ve sportovní hale základní školy a to v naprosto nečekaném počtu.

Stává již velice milou tradicí, že si společně zazpíváme vánoční koledy za doprovodu hudebních nástrojů.

Zaznělo sedm koled: Nesem Vám noviny, Veselé vánoční hody, Půjdem spolu do Betléma, Šťěstí, zdraví, pokoj svatý, Já malý přicházím koledovat, Byla cesta, byla ušlapaná, Štědrej večer nastal.

Dokonce na přání pana ředitele jsme i vyzkoušeli ze zpěvu Vás rodiče a dopadli jste na výbornou :)

Chválíme všechny žáky od prvních do devátých tříd za sborový zpěv a Vás rodiče za milou návštěvu :)

Martin Štrýncl



Mikulášská nadílka

V úterý 5. 12. se ozvalo zaklepání, zabouchání a cinkání, čas mikulášské nadílky. Do třídy vstoupil Mikuláš se svou družinou, čerty a anděly. Ve třídě se rozhostilo ticho, všichni čekali, co bude. Všem žákům Mikuláš nadělil ovoce a dobrotu, ale museli slíbit, že budou hodní. Nesměla také chybět básnička. Všichni žáci 1. a 2. tříd byli rádi, že k nim Mikuláš zavítal.



Úspěšná reprezentace mladších dívek v košíkové

Ve středu 6.prosince se dívky 6.-7.tříd zúčastnily okresního kola v košíkové. Turnaj se konal v Jičíně za přítomnosti 7 týmů.

Na palubovku nastoupily: Viola Šenkyříková (7.B), Nikol Jezberová (7.B), Tereza Fučíková (7.B), Káťa Prejsová (7.A), Amálka Chmelařová (7.A), Ilona Kazdová (6.A), Martina Janků (6.A) a Amálka Musilová (6.A).

Největší drama a zároveň obrovská radost přišla 1 sekundu před koncem utkání ve skupině s novopackým gymnáziem. Po rozehrávce za stavu 14:12 pro soupeře vystřelila na koš za 3 body Via Šenkyříková a k úžasu všech přítomných se závěrečným klaksonem míč doslova "zahučel" do koše. Takto jsme vyhráli zápas o 1 bod a ze skupiny (4 družstva novopackého okrsku) postoupili jako vítězové.

Ve finále jsme narazili na velmi silného soupeře- dívky ZŠ Poděbradova Jičín. V tomto utkání byly úspěšnější jičínské hráčky. I přes závěrečnou porážku jsme s nadšením přivezli naší škole diplom a plaketu za 2. místo, soutěžícím pořadatelé na krk



pověsili stříbrné medaile. Děkuju vám všem za společné sportovní zážitky a za reprezentaci naší školy! Věra Šmidrkalová

Sbírka pro útulek 3.C

Děti ze 3.C se dohodly, že by rády před Vánoci podnikly nějaký společný dobrý skutek. Nejdříve ve třídě proběhlo přednesení návrhů. Poté následovalo demokratické hlasování a následně byl vybrán projekt, který navrhovalo více dětí, a to byla sbírka pro útulek. Do útulku jsme zavolali, abychom věděli, co mají děti nosit. A poté jsme se pustili do práce. Staré deky, ručníky, kapsičky pro kočky, granule pro psy, hračky, piškoty, dobrůtky, slunečníci pro ptáčky. Byla toho opravdu spousta. Obrovské poděkování patří našim rodičům, kteří se do toho pustili s námi. Poslední pondělí před Vánocemi jsme šli na návštěvu do útulku. Vše jsme předali, pohladili si pejsky, kočičky, dokonce jsme se mohli s jedním pejskem projít a vyvenčit ho. Celá akce nás velmi zahřála u srdce a jsme pyšní, že jsme celý projekt z papíru, přenesli až do reality a opravdu se uskutečnil. Lenka Müllerová



Vánoční koncerty našeho sboru

I o letošních Vánocích zpíval sbor naší školy své písničky a koledy před obecními. A to hned několikrát! Poprvé vystoupil na náměstí v Nové Pace během konání adventních trhů. Podruhé v klášteře pro klienty centra Život bez bariér. A naposledy v aule naší školy, kde jsme uspořádali koncert pro rodiče. Přejeme všem krásné Vánoce a klidný předvánoční čas.

Lenka Müllerová



"Hanin kufřík"

Ve čtvrtek 14. prosince se žáci 8. a 9. tříd zúčastnili projektu "Poznáváme matičku Prahu", který byl tentokrát zaměřen na téma: Život Židů během 2. světové války. Nejdříve navštívili židovské muzeum, kde žáky čekal dvouhodinový program, který byl rozdělený na dvě části. V první části byli žáci seznámeni se situací a životem židů zejména v období Protektorátu Čechy a Morava, ve druhé části se věnovali vzdělávacímu programu "Hanin kufřík", jehož cílem bylo seznámit se s osudy několika židovských dětí a jejich rodin. Po absolvování programu v muzeu se žáci vypravili do Pinkasovy synagogy, na starý židovský hřbitov a do staronové synagogy, kde se seznámili s kulturou a tradicemi židů a také s jejich pohřbíváním. Na závěr exkurze se pak ještě vydali na prohlídku Staroměstského náměstí. V odpoledních hodinách odjížděli z Prahy všichni velmi spokojení.

L. Macák a M. Vondráčková



Podorlický skanzen Krňovice

Třídy 3.A, 3.B a 3.C se rozhodly přivítat Vánoce společným výletem. Vydaly se do Krňovic u Třebechovic pod Orebem. Prohlédly si krásné staročeské chalupy s výzdobou a výkladem o lidových tradicích. Prohlédly si také vodní a větrný mlýn a vyrobily perličkovou ozdobu na stromček. Výlet se nám vydařil a už se těšíme na Vánoce.

Lenka Müllerová



Korálková dílna

Do školní družiny k nám zavítala paní Machová a jedno naše oddělení proměnila v korálkovou dílnu. Na stolech bylo spousta krabiček plné korálků různých barev i tvarů až oči přecházely :)

Nejprve jsme byli seznámeni s technikami navlékání: náhrdelník, přívěsek na klíče, náušnice, různé náramky na gumičky či „paměťovém drátku“. Všichni si vybrali, co si chtějí vyrobit a hurá do práce.

Děti byly šikovné a činnost je bavila. Domů si odnesly skutečné nablýskané bohatství. Za ŠD Martin Štryncl



Prosinec ve školní družině



Do našeho **Kukátka** nakoukněte také na www.zsnovapaka.cz

Příspěvky, které jsou přepokopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídky a výkresy nebo pošlete na e-mail

Martin Štryncl martin.stryncl@zsnovapaka.cz **Kukátko**